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ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

Α.ΓΕΝΙΚΑ 

Η οικονομικι και λογιςτικι διαχείριςθ του ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΟΤ ΣΑΜΕΙΟΤ 

ΕΠΙΚΟΤΡΙΚΗ ΑΦΑΛΙΗ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΕΣΑΙΡΙΩΝ ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ - Ν.Π.Ι.Δ., που 

κα καλείται εφεξισ «Σαμείο», περιγράφεται ςτον παρόντα κανονιςμό και 

επιτελείται βάςει τθσ ιςχφουςασ νομοκεςίασ και των ςχετικϊν διατάξεων περί 

λειτουργίασ των ΣΕΑ. 

Ο κανονιςμόσ εγκρίνεται από το Δ.. και τυχόν αλλαγζσ/τροποποιιςεισ κα ιςχφουν 

με νζα ζγκριςθ του Δ.. 

Σο Δ.. αςκεί εποπτεία και ζλεγχο τθσ οικονομικισ διαχείριςθσ, μζςω των οργάνων 

που προβλζπονται από τθν ιςχφουςα νομοκεςία για τα ΣΕΑ όπωσ ο Εςωτερικόσ 

Ζλεγχοσ και ο Ορκωτόσ Λογιςτισ.  

Β. ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΕ ΣΟΤ ΣΜΗΜΑΣΟ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤ 

 φνταξθ Προχπολογιςμοφ, παρακολοφκθςθ τιρθςισ και αναμόρφωςισ του  

 φνταξθ απολογιςμοφ και ανάλυςθ αποκλίςεων (actual vs budgeted) 

 Εργαςίεσ τζλουσ χριςθσ και ςφνταξθ του ετιςιου ιςολογιςμοφ και των 

οικονομικϊν καταςτάςεων του Σαμείου 

 Σιρθςθ των λογιςτικϊν βιβλίων του Σαμείου - Καταχϊρθςθ οικονομικϊν 

πράξεων ςφμφωνα με τα οικεία παραςτατικά  

 Παρακολοφκθςθ – υμφωνία Κινιςεων Σραπεηικϊν Λογαριαςμϊν, 

δθμιουργία και  καταχϊρθςθ των Αντίςτοιχων Λογιςτικϊν Άρκρων.  

 Αρχειοκζτθςθ των Λογιςτικϊν Παραςτατικϊν και των αντίςτοιχων 

δικαιολογθτικϊν που τα ςυνοδεφουν. 

 Διαχείριςθ Μιςκοδοςίασ Προςωπικοφ και αμοιβϊν  μελϊν Δ.. και 

Επενδυτικισ Επιτροπισ (εργαςίεσ εκκακάριςθσ και πλθρωμισ μιςκοδοςίασ 

και αμοιβϊν) 

 Διεκπεραίωςθ όλων των αςφαλιςτικϊν και φορολογικϊν υποχρεϊςεων του 

Σαμείου (θλεκτρονικι υποβολι δθλϊςεων ςτισ Δθμόςιεσ Τπθρεςίεσ και τουσ 

Αςφαλιςτικοφσ Οργανιςμοφσ, απόδοςθ φόρων και αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν 

εντόσ των νομίμων προκεςμιϊν) 

 Σακτοποίθςθ των οικονομικϊν υποχρεϊςεων του Σαμείου (πλθρωμι 

εξωτερικϊν ςυνεργατϊν, προμθκευτϊν και τρίτων κατά τισ προβλεπόμενεσ 

θμερομθνίεσ και υποβολι προσ ζγκριςθ ςτο αρμόδιο όργανο) 

 Προετοιμαςία θλεκτρονικϊν πλθρωμϊν μζςω web banking 

 Διαχείριςθ "μικροφ" ταμείου μετρθτϊν 
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 υνεργαςία με τον ορκωτό ελεγκτι λογιςτι του Σαμείου και παροχι των 

ηθτοφμενων ςτοιχείων για τον ζλεγχο τθσ χριςθσ 

 Παροχι οικονομικϊν ςτοιχείων προσ και εποπτικοφσ φορείσ (ΕΑΑ, ΓΓΚΑ, ΣτΕ, 

Επιτροπι Κεφ/ρασ,  ΕΛΣΑΣ, EIOPA) 

 Ζλεγχοσ ςυμβάςεων και ζγκαιρθ ενθμζρωςθ του Δ/ντθ του Σαμείου για τθν 

λιξθ/ ανανζωςι τουσ 

 Διαχείριςθ εςόδων και οφειλϊν από ειςφορζσ - Παρακολοφκθςθ  των 

απαιτιςεων του Σαμείου από αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ και ςυντιρθςθ 

θλεκτρονικοφ αρχείου με τισ καρτζλεσ οικονομικισ κίνθςθσ ανά οφειλζτθ 

(ειςπραχκζντα, ανείςπρακτα). 

 Ζλεγχοσ για τθν χοριγθςθ βεβαιϊςεων αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ  

φνταξθ Προχπολογιςμοφ – Απολογιςμοφ – Ετιςιων οικονομικών καταςτάςεων 

Με ευκφνθ τθσ Οικονομικισ Τπθρεςίασ ο Προχπολογιςμόσ ςυντάςςεται το 

αργότερο ζωσ ζνα μινα μετά τθν ζναρξθ τθσ νζασ οικονομικισ περιόδου. 

 Ο Διευκυντισ του Σαμείου ειςθγείται ςτθν οικονομικι υπθρεςία τισ ανάγκεσ ςε 

προμικειεσ και υπθρεςίεσ.  

Σο τμιμα Αςφάλιςθσ και Εςόδων ειςθγείται αντίςτοιχα το φψοσ των εκτιμοφμενων 

ειςροϊν βάςει των πόρων του ταμείου και το τμιμα Παροχϊν τισ ειςροζσ και 

εκροζσ που εκτιμά από τισ εκκακαρίςεισ αιτιςεων και τισ πλθρωμζσ ςυντάξεων.   

Σο Οικονομικό τμιμα ζχει τθν ευκφνθ υπολογιςμοφ και καταχϊριςθσ των εξόδων 

βάςει υπογεγραμμζνων ςυμβάςεων και των εςόδων που προκφπτουν από τθν 

ακίνθτθ περιουςία του Σαμείου. Σον υπολογιςμό και τθν  καταχϊριςθ εξόδων 

μιςκοδοςίασ και αμοιβϊν Δ.. Επίςθσ από τον Διευκυντι και τθν Επενδυτικι 

επιτροπι ενθμερϊνεται για τθν εκτίμθςθ των αποδόςεων του χαρτοφυλακίου του 

Σαμείου για το επόμενο ζτοσ.  

Σα ανωτζρω ζςοδα και ζξοδα ταξινομοφνται κατά είδοσ δαπάνθσ ι εςόδου. Σα 

λειτουργικά ζξοδα διαχωρίηονται από  αυτά τθσ επενδυτικισ λειτουργίασ του 

ταμείου. Σο ςφνολο των ωσ ανωτζρω λειτουργικϊν εξόδων δεν πρζπει να 

υπερβαίνει το όριο του 5% κατ’ ζτοσ που αναφζρεται ςτο άρκρο 33 παρ 1 του 

καταςτατικοφ.  

Με τθν ολοκλιρωςθ τθσ καταχϊρθςθσ των επί μζρουσ κονδυλίων του 

Προχπολογιςμοφ, ο ςυντάξασ, ο Διευκυντισ και ο Αντιπρόεδροσ από κοινοφ 

αξιολογοφν τα ποςά όπωσ αυτά ζχουν καταχωρθκεί, κάνουν τυχόν διορκϊςεισ και 

ςτθ ςυνζχεια με ευκφνθ του διευκυντι ο προχπολογιςμόσ ζρχεται προσ ζγκριςθ ςτο 

Δ όχι αργότερα από το τζλοσ του Ιανουαρίου του νζου ζτουσ. 
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Ο εγκρικείσ προχπολογιςμόσ αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του ΕΣΕΑΠΕΠ και 

κοινοποιείται ςτθν ΕΑΑ. 

Ο προχπολογιςμόσ παρακολουκείται ανά τρίμθνο απολογιςτικά και ενθμερϊνεται 

ςχετικά ο Διευκυντισ. ε περίπτωςθ αποκλίςεων που υπερβαίνουν το 20% ςτα 

προχπολογιςκζντα ο προχπολογιςμόσ δφναται να αναπροςαρμοςτεί ζπειτα από 

ειςιγθςθ του Διευκυντι και εγκρίνεται εκ νζου από το Δ. 

Σο Οικονομικό τμιμα ζχει τθν ευκφνθ ςφνταξθσ των ετιςιων οικονομικϊν 

καταςτάςεων βάςει Διεκνϊν Λογιςτικϊν Προτφπων ςε ςυνεργαςία με τον Ορκωτό 

ελεγκτι που ορίηει το Δ ζωσ 30/6 κάκε ζτουσ. Οι οικονομικζσ καταςτάςεισ μαηί με 

τθν ζκκεςθ Διοίκθςθσ εγκρίνονται από το Δ, ελζγχονται από τον Ορκωτό και μαηί 

με το πιςτοποιθτικό του αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του ΕΣΕΑΠΕΠ και κοινοποιείται 

ςτθν ΕΑΑ και ςτο τμιμα Επαγγελματικισ Αςφάλιςθσ του Τπουργείου Εργαςίασ.  

Σιρθςθ των λογιςτικών βιβλίων & ςτοιχείων του Σαμείου  

Σο λογιςτικό ςφςτθμα του Σαμείου περιλαμβάνει τα διάφορα λογιςτικά αρχεία ςτα 

οποία  περιλαμβάνονται τόςο τα τθροφμενα «λογιςτικά βιβλία», όςο και τα 

«λογιςτικά ςτοιχεία» (παραςτατικά).  

 Σο Οικονομικό τμιμα τθρεί τα λογιςτικά αρχεία ςε θλεκτρονικά ι φυςικά μζςα, ςτα 

οποία περιζχονται πλθροφορίεσ αναγκαίεσ για τθν κατάρτιςθ και τον ζλεγχο των 

χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. Για τθν τιρθςθ των βιβλίων το Σαμείο 

υποχρεοφται να εφαρμόηει τα Ελλθνικά Λογιςτικά Πρότυπα. Σο λογιςτιριο του 

Ε.Σ.Ε.Α.Π.Ε.Π  τθρεί αρχείο κάκε ςυναλλαγισ  που πραγματοποιείται ςτθ διάρκεια 

τθσ περιόδου αναφοράσ, κακϊσ και των προκυπτόντων πάςθσ φφςεωσ εςόδων, 

κερδϊν, εξόδων, ηθμιϊν, αγορϊν και πωλιςεων περιουςιακϊν ςτοιχείων, φόρων, 

τελϊν και ειςφορϊν ςε αςφαλιςτικοφσ οργανιςμοφσ. 

Παρακολοφκθςθ – υμφωνία Κινιςεων Σραπεηικών Λογαριαςμών, δθμιουργία 

και  καταχώρθςθ των Αντίςτοιχων Λογιςτικών Άρκρων.  

Ο υπεφκυνοσ οικονομικοφ εξάγει κακθμερινά extrait με τισ κινιςεισ τθσ προ- 

θγοφμενθσ θμζρασ. Κατόπιν γίνεται ζλεγχοσ ςτισ κινιςεισ που ζχουν 

πραγματοποιθκεί και ςτθ ςυνζχεια καταχωροφνται ςτο πρόγραμμα του 

λογιςτθρίου. το τζλοσ τθσ θμζρασ και το αργότερο ζωσ τθν τελευταία θμζρα του 

τρζχοντοσ μινα γίνεται ζλεγχοσ του υπολοίπου που εμφανίηει το extrait τθσ 

Σραπζηθσ με το υπόλοιπο τθσ καρτζλασ από το πρόγραμμα του λογιςτθρίου.  

Αρχειοκζτθςθ των Λογιςτικών Παραςτατικών και των αντίςτοιχων 

δικαιολογθτικών που τα ςυνοδεφουν. 

Σα παραςτατικά (τιμολόγια κ.λ.π.) καταχωροφνται ςτο πρόγραμμα του λογιςτθρίου 

και μετά τθν εξόφλθςθ τουσ αρχειοκετοφνται ςε κατάλλθλα διαμορφωμζνα κλαςζρ 
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για εφκολθ αναηιτθςθ. Η καταχϊρθςθ γίνεται ανά κατθγορία κζματοσ (πχ 

τιμολόγια, ςυμβάςεισ, φόροι, ειςφορζσ). 

Διαχείριςθ Μιςκοδοςίασ Προςωπικοφ και αμοιβών  μελών Δ.. και Επενδυτικισ 

Επιτροπισ (εργαςίεσ εκκακάριςθσ και πλθρωμισ μιςκοδοςίασ και αμοιβών) 

τισ 15 κάκε μινα (ι ςτθν προθγοφμενθ εργάςιμθ αν ςυμπίπτει με αργία) το 

λογιςτιριο προετοιμάηει πλθρωμζσ προσ το προςωπικό του ζναντι τθσ μιςκοδοςίασ 

του τρζχοντοσ μινα. το τζλοσ κάκε μινα προετοιμάηει τθν εξόφλθςθ τθσ 

μιςκοδοςίασ, εκτυπϊνει τισ ανάλογεσ αποδείξεισ πλθρωμισ και αφοφ υπογραφοφν 

από τον νόμιμο εκπρόςωπο του Σαμείου παραδίδονται ςτουσ υπαλλιλουσ.  

Η γραμματεία Διοίκθςθσ ςτο τζλοσ κάκε μινα εκτυπϊνει κατάςταςθ με τισ αμοιβζσ 

του Δ. Η εν λόγω αμοιβι, πζραν τθσ αποηθμίωςθσ Προζδρου και Αντιπροζδρου Δ 

είναι ανάλογθ με τον αρικμό των ςυνεδριάςεων. Η εκτυπωμζνθ κατάςταςθ 

υπογράφεται από τουσ αρμόδιουσ και καταχωρείται προσ πλθρωμι από το 

λογιςτιριο. Με τον ίδιο τρόπο εκτυπϊνεται από τθ γραμματεία του Σαμείου 

κατάςταςθ με τισ αμοιβζσ τθσ επενδυτικισ επιτροπισ. Οι αμοιβζσ τθσ επενδυτικισ 

επιτροπισ είναι επίςθσ ανάλογεσ των ςυνεδριάςεων που διενεργοφνται μθνιαία.  

Διεκπεραίωςθ όλων των αςφαλιςτικών και φορολογικών υποχρεώςεων του 

Σαμείου  

Κάκε μινα ο υπεφκυνοσ οικονομικοφ προετοιμάηει τα ανάλογα αρχεία, καταχωρεί 

ςτισ αντίςτοιχεσ πλατφόρμεσ (πχ taxis, ΕΦΚΑ) τισ υποχρεϊςεισ από φόρουσ και 

ειςφορζσ και ςε ςυνεργαςία με τθ γραμματεία προχωρεί χρθςιμοποιϊντασ τισ 

ανάλογεσ ταυτότθτεσ πλθρωμισ που προκφπτουν ςε εξόφλθςθ των αντίςτοιχων 

υποχρεϊςεων πριν τθν καταλθκτικι θμερομθνία που ορίηεται από τισ αρχζσ.  

Επίςθσ το οικονομικό τμιμα ενθμερϊνει τισ αρμόδιεσ αρχζσ (πχ ΙΚΑ, Taxis, 

Επικεϊρθςθ Εργαςίασ, ΟΑΕΔ) ςε ςυγκεκριμζνεσ περιόδουσ (πχ ετιςιεσ άδειεσ, 

ςυγκεντρωτικζσ καταςτάςεισ πελατϊν προμθκευτϊν, ετιςιεσ φορολογικζσ 

βεβαιϊςεισ, ετιςιοσ πίνακασ προςωπικοφ) ι ςε περίοδο ζκτακτων γεγονότων (πχ 

αλλαγι μελϊν Δ, προςλιψεισ, αποχωριςεισ) 

Σακτοποίθςθ των οικονομικών υποχρεώςεων του Σαμείου 

το τζλοσ κάκε μινα προετοιμάηονται και ελζγχονται από το τμιμα Οικονομικοφ οι 

προσ πλθρωμι οικονομικζσ υποχρεϊςεισ του Σαμείου. Αφοφ ελεγχκεί και 

υπογραφεί από τουσ αρμόδιουσ θ ανάλογθ φόρμα με τα ςτοιχεία των προσ 

πλθρωμι τιμολογίων και λοιπϊν παραςτατικϊν ακoλουκεί θ πλθρωμι τουσ 

αποκλειςτικά μζςω Web Banking. 
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Προετοιμαςία θλεκτρονικών πλθρωμών μζςω θλεκτρονικών πλθρωμών (web 

banking) 

Αφοφ εγκρικοφν οι δαπάνεσ από τον αντιπρόεδρο (υπογράφει ςυγκεκριμζνθ 

φόρμα) εξουςιοδοτθμζνοσ υπάλλθλοσ του Σαμείου τισ καταχωρεί προσ πλθρωμι 

ςτο web banking τθσ ςυνεργαηόμενθσ τράπεηασ (Alpha Bank). Ο υπάλλθλοσ 

χρθςιμοποιεί τουσ προςωπικοφσ κωδικοφσ που του ζχουν αποδοκεί. 

Ο εξουςιοδοτθμζνοσ υπάλλθλοσ (Γραμματεία εξυπθρζτθςθσ) εκτυπϊνει από τθν 

εντολι προσ πλθρωμι και τθ δίνει ςτο λογιςτιριο όπου γίνεται  ζνασ τελικόσ 

ζλεγχοσ με τθν αντίςτοιχθ φόρμα που ζχει εγκρίνει ο αντιπρόεδροσ. Κατόπιν, 

προκειμζνου να πλθρωκεί θ εντολι περνάει από δφο επίπεδα εγκρίςεων  

Ο αντιπρόεδροσ μπαίνει με τουσ δικοφσ του κωδικοφσ ςτο web banking και εγκρίνει 

ςε πρϊτο επίπεδο με τθν πλθκτρολόγθςθ ενόσ «Πρόςκετου Μοναδικοφ Κωδικοφ 

Αςφαλείασ» ο οποίοσ παράγεται από ειδικι ςυςκευι  (TOKEN) που του ζχει δοκεί 

από τθν Σράπεηα. 

Αφοφ εγκρίνει τθ ςυναλλαγι ο Αντιπρόεδροσ,  προκειμζνου αυτι να εκτελεςτεί 

οριςτικά και να μεταφερκοφν τα ποςά ςτουσ λογαριαςμοφσ των δικαιοφχων κα 

πρζπει να περάςει και από το 2Ο επίπεδο ζγκριςθσ, αυτό του Προζδρου. Ο 

Πρόεδροσ, χρθςιμοποιϊντασ και ο ίδιοσ τουσ δικοφσ του προςωπικοφσ κωδικοφσ 

πραγματοποιεί είςοδο ςτο web banking τθσ Σράπεηασ, όπου εγκρίνει πατϊντασ 

επιβεβαίωςθ ςτα ποςά που ζχουν  εμφανιςτεί προσ εξόφλθςθ.  

αν αποδεικτικά πλθρωμισ εκτυπϊνονται οι εγκρίςεισ από τον εξουςιοδοτθμζνο 

χριςτθ των εντολϊν μεταφοράσ μζςω του web banking τθσ ςυνεργαηόμενθσ για 

αυτό το ςκοπό τράπεηασ. ε κοινζσ και ομοειδείσ απαιτιςεισ περιςςοτζρων 

δικαιοφχων επιτρζπεται θ εκτφπωςθ μιασ ζγκριςθσ. τθν περίπτωςθ αυτι θ ζγκριςθ 

τθσ εντολισ κα πρζπει να είναι αναλυτικι (ονομαςτικι κατάςταςθ των δικαιοφχων, 

που περιλαμβάνει όλα τα ςτοιχεία που προςδιορίηουν τθν ταυτότθτα του 

δικαιοφχου, και το ποςό τθσ απαίτθςθσ κακενόσ) 

Διαχείριςθ "μικροφ" ταμείου μετρθτών 

Μικροζξοδα θ πλθρωμι των οποίων δεν μπορεί να αναβλθκεί μζχρι τθν 

ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ δικαιολόγθςθσ τουσ, καταβάλλονται και 

δικαιολογοφνται με αποδείξεισ λιανικισ. Σζτοια ζξοδα μπορεί να αφοροφν δαπάνεσ 

υποδοχισ και φιλοξενίασ (πχ καφζδεσ αναψυκτικά κλπ) προςκεκλθμζνων ι άλλων.  

Η διαχείριςθ του «Μικροφ ταμείου» περιγράφεται αναλυτικά ςε ειδικό ζγγραφο 

«Διαδικαςίεσ διαχείριςθσ και τα ζξοδα του μικροφ ταμείου» που ζχει εγκρίνει το Δ 

με τθν αρ. 152/2/26-2-2019 απόφαςθ του. 
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υνεργαςία με τον ορκωτό ελεγκτι του Σαμείου και παροχι των ηθτοφμενων 

ςτοιχείων για τον ζλεγχο τθσ χριςθσ 

Ο ορκωτόσ ελεγκτισ εξετάηει και αξιολογεί τα βιβλία, τα αναγκαία νόμιμα 

δικαιολογθτικά και τα παραςτατικά ςτοιχεία με ςκοπό τθν επιβεβαίωςθ ότι οι 

ελεγχκείςεσ οικονομικζσ καταςτάςεισ ςυνάδουν με τθν ιςχφουςα νομοκεςία και 

τισ λογιςτικζσ αρχζσ κι εμφανίηουν ςωςτά τθν οικονομικι κζςθ του Σαμείου κατά 

τθν θμερομθνία ςφνταξθσ του ιςολογιςμοφ τθσ. 

Επίςθσ ο ορκωτόσ ελεγκτισ του ταμείου ελζγχει  τισ χρθματοοικονομικζσ 

καταςτάςεισ του ΕΣΕΑΠΕΠ, οι οποίεσ αποτελοφνται από τον ιςολογιςμό, τισ 

καταςτάςεισ αποτελεςμάτων και μεταβολϊν κακαρισ κζςθσ τθσ περιόδου που 

ζλθξε, κακϊσ και το ςχετικό προςάρτθμα και διενεργεί τον ζλεγχο ςφμφωνα με τα 

Διεκνι Πρότυπα Ελζγχου (ΔΠΕ) όπωσ αυτά ζχουν ενςωματωκεί ςτθν Ελλθνικι 

Νομοκεςία. 

Σο Οικονομικό τμιμα παρζχει άμεςα και ζγκυρα όλα τα απαραίτθτα ςτοιχεία που 

ηθτοφνται από τον ελεγκτι προκειμζνου να διευκολφνει τον ζλεγχο. 

Παροχι οικονομικών ςτοιχείων προσ και εποπτικοφσ φορείσ (πχ ΕΑΑ, ΓΓΚΑ, ΣτΕ, 

Επιτροπι Κεφ/ρασ,  ΕΛΣΑΣ, EIOPA) 

Τπάρχει ζνα ςφνολο υποχρεϊςεων με  ςτακερζσ και προγραμματιςμζνεσ περιόδουσ 

παραγωγισ  αντίςτοιχου reporting για τθν ενθμζρωςθ των εποπτικϊν αρχϊν. Σο 

Οικονομικό τμιμα ςε ςυνεργαςία και με τα υπόλοιπα τμιματα κακϊσ και με τον 

κεματοφφλακα και τον διαχειριςτι επενδφςεων ςε περιπτϊςεισ που αυτό είναι 

απαραίτθτο ζχει δθμιουργιςει τισ ςχετικζσ διαδικαςίεσ για τθν εμπρόκεςμθ 

αποςτολι των ςτοιχείων αυτϊν ςτουσ ανάλογουσ φορείσ βάςει τθσ κείμενθσ 

νομοκεςίασ. 

Ζλεγχοσ ςυμβάςεων  

Σο Λογιςτιριο διατθρεί φυςικό αρχείο με όλεσ τισ υπογεγραμμζνεσ ςυμβάςεισ. 

Παράλλθλα, τθρείται και ςε μορφι excel, αρχείο με όλεσ τισ ςυμβάςεισ που είναι 

ενεργζσ με ανάλυςθ που περιλαμβάνει τθν θμερομθνία υπογραφισ, τθν περίοδο 

ιςχφοσ, τθν αξία και περίλθψθ του αντικειμζνου τθσ. Σο λογιςτιριο παρακολουκεί 

και ενθμερϊνει τον Διευκυντι του Σαμείου τζςςερισ (4) μινεσ πριν για ςυμβάςεισ 

που επίκειται θ λιξθ τουσ προκειμζνου το Σαμείο να προετοιμαςτεί, αν κρίνεται 

ςκόπιμο για τθν προκιρυξθ νζου διαγωνιςμοφ. Επίςθσ ενθμερϊνει το TAXIS με τισ 

ενεργζσ ςυμβάςεισ κάκε τρίμθνο. 

https://www.euretirio.com/logistikes-arxes/
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